OGGETTO: Avviso pubblico riguardante l’individuazione di progetti volti alla valorizzazione dei Comuni a vocazione turistico‐culturale nei cui territori sono ubicati siti riconosciuti dall’UNESCO patrimonio dell’umanità e dei Comuni appartenenti alla rete delle città creative dell’UNESCO – sito UNESCO/Città Creativa [nome sito/Città Creativa] – progetto denominato “[nome progetto]” – CUP [.] – presentato dal Comune di [nome comune], unico soggetto proponente / quale Capofila dell’aggregazione dei Comuni di [capofila+nomi comuni aggregati] costituita, per il sito UNESCO [nome sito] / in qualità di Città Creativa del [nome città creativa]. Attestazione di rendicontazione finale e richiesta saldo finale.

Il sottoscritto [nome cognome], in qualità di rappresentante del Comune di [nome comune], Comune/Comune Capofila proponente il progetto denominato “[nome progetto]”, visto l’articolo 9, commi 2 e 4, del Disciplinare d’obblighi stipulato in data [.] per l’attuazione del predetto progetto, ai fini delle erogazioni di cui all’articolo 4, comma 3, lettera c), del citato Disciplinare
DICHIARA
· alla data del gg/mm/aaaa tutti gli interventi/attività progettuali previsti sono stati completati e sono stati realizzati nel rispetto degli obiettivi progettuali previsti;
· tutte le spese sono state effettivamente sostenute e quietanzate per la realizzazione delle attività/interventi progettuali previsti, ammontano a complessivi euro XX,XX;
· tutte le attività/interventi progettuali realizzati sono coerenti e conformi alla proposta progettuale così come presentata e approvata;
· tutte le attività e gli interventi progettuali previsti hanno positivamente superato la fase di collaudo finale e/o la verifica di conformità e sono stati regolarmente avviati in esercizio;
· la documentazione inserita nella piattaforma informatica costituisce la relazione conclusiva e di rendicontazione finale del progetto finanziato;
· è stato già ricevuto, a titolo di anticipazione, un importo complessivo pari a euro XX,XX;
· di essere consapevole che, per ciascuna della attività progettuali ammesse al finanziamento, resta ferma la disposizione di cui all’articolo 11, comma 4, dell’Avviso pubblico;
· altre eventuali spese riconducibili al progetto medesimo, sostenute nei termini temporali di ammissibilità/eleggibilità, ma non riportate nella citata rendicontazione finale, non saranno oggetto di ulteriori e successive richieste di contributo;
· sono state osservate tutte le prescrizioni di legge, comunitaria nazionale e regionale, ivi comprese quelle in materia fiscale, di contrasto al lavoro non regolare e, in quanto applicabile, in materia di trasparenza dell’azione amministrativa;
· la spesa sostenuta è ammissibile, pertinente e congrua;
· non sono stati ottenuti né richiesti ulteriori rimborsi, contributi ed integrazioni di altri soggetti, pubblici o privati, nazionali, regionali, provinciali o comunitari per le medesime spese richieste a rimborso;
CHIEDE
in ragione dell’avvenuto completamento del progetto finanziato, il riconoscimento e la liquidazione del saldo finale, pari ad € XX,XX (euro lettere,00) come risultante dalla rendicontazione finale presentata.

Legale Rappresentante del Comune di XXXXX 
Nome cognome
Firmato digitalmente
